
 

Maturity 2025  

  

1. Písemné práce profilové části maturitní zkoušky se konají v dubnu 
2025.  

Žáci se dostaví společensky oblečeni a upraveni. Ke zkoušce si vezmou povolené pomůcky.  

   

Český jazyk a literatura                                                                 

Anglický jazyk                                                                                    

 

2. Didaktické testy společné části maturitní zkoušky se konají 2. 5.-5. 5. 
2025.  

Žáci se dostaví společensky oblečeni a upraveni (lesnický stejnokroj nebo společenský oblek).  

Ke zkoušce si vezmou povolené pomůcky.  

  

Matematika, Anglický jazyk                                                         

Český jazyk a literatura                                                                 

  

3. Profilová maturitní zkouška praktická se koná 14. 5. – 16. 5. 2025 
v porostech školního polesí Střední lesnické školy Žlutice, p.o.  

Zahájení zkoušky je v 7.00 hodin v kanceláři školy. Po vylosování jsou žáci odvezeni okamžitě na svá 
pracoviště, kde k otázce obdrží potřebné pomůcky.  

Žáci budou ke zkoušce vhodně oblečeni a upraveni (lesnický stejnokroj, oblečení do deště apod.).  

Ke zkoušce si vezmou psací potřeby.  

Čas na přípravu je stanoven na 120 minut, na samotnou zkoušku na 30 minut.  

Vyhlášení výsledků proběhne v daný den po ukončení zkoušky.  

  

  



  

  

  

4. Profilová maturitní zkouška ústní se koná 21. 5. – 23. 5. 2025 
v prostorech budovy Střední lesnické školy Žlutice, p.o.  

Žáci se dostaví společensky oblečeni a upraveni. Ke zkoušce si vezmou psací potřeby.  

U zkoušky z předmětů cizí jazyk a český jazyk je čas na přípravu 20 minut a na vlastní zkoušku 15 
minut. U odborných předmětů je čas na přípravu stanoven na 15 minut a na vlastní zkoušku 15 
minut.   

Vyhlášení výsledků proběhne v daný den po ukončení zkoušek.  

  

  

Žáci se specifickými poruchami učení (SPUO) mají přiznané uzpůsobené podmínky podle 
doporučení školského poradenského zařízení.   
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